
 Adatok nélkül nincs visszaút   

 KIHELYEZETT 
ADATVÉDELEM 



 Adatai nélkül leáll a szervezet 

vérkeringése   
 Az adatok védelmének és zavartalan elérhetőségének biztosítása az egyik legnagyobb üzleti kihívás 

 Természeti katasztrófák, tűz, szabotázs, terrorizmus vagy emberi hiba eredményeként elszenvedett adatvesztés alááshatja 

az Ön megbízhatóságát, sőt, még a vállalkozást is tönkreteheti.  

  
 Egy megbízható és biztonságos adatmentő és helyreállító rendszer 

létfontosságú annak érdekében, hogy az Ön vállalkozása minden 

adatvesztéssel szemben védve legyen. Az üzletfolytonosság szavatolása 

érdekében a biztonsági mentést tartalmazó adathordozóknak a lehető 

legnagyobb biztonságban távol, külső helyszínen és hozzáférhetetlen 

helyen kell lenniük. 

 Bizonyított szakértelem, elismert minősítések 
 Az Iron Mountain piacvezető a kihelyezett adatvédelmi és katasztrófa-

helyreállítási szolgáltatásokban. Biztosítjuk létfontosságú adatainak 

védelmét és megbízhatóságát, a kockázatok kiküszöbölését, 

adatvesztéssel járó katasztrófa esetén pedig gondoskodunk 

a folytonosságról.  

 Kihelyezett adatvédelem   

 ironmountain.hu   

 „A súlyos adatvesztést elszenvedő 

vállalatok 90%-a két éven belül 

kivonul az üzleti életből.“ 



 Az adatkezelő specialistákból álló, magasan kvalifikált 

munkacsoportjaink biztonsági szempontból teljesen megbízhatóak. 

Elektronikus adathordozók kezelésénél is bevált üzemi folyamatokat 

érvényesítünk, a leltár-nyilvántartást pedig szabványos informatikai 

platformon végezzük. Ügyfeleink élvezhetik azt a nemzetközi 

infrastruktúrát és támogatást is, amelyet a Fortune 1000 listáján 

is szereplő multinacionális vállalat nyújthat. 

 Az iratkezelésben és adatvédelemben szerzett több mint 50 év 

tapasztalattal a hátunk mögött évente több mint 500 millió biztonságos 

tranzakciót és kézbesítést bonyolítunk, így az Iron Mountain a világ 

vezető vállalkozásainak bevált és megbízható partnere. 

 Milyen segítséget jelenthetnek az Iron Mountain 
szolgáltatásai az Ön adatvédelmi stratégiájában? 
 Az Iron Mountain az Ön belső biztonsági mentési rendjéhez 

alkalmazkodva megszervezi az Ön helyiségében a rendszeres felvételt. 

Annak érdekében, hogy a biztonsági mentést tartalmazó 

adathordozóinak biztonságát és sértetlenségét biztosítsuk, amikor 

azok valamelyik biztonságos széfünkbe tartanak, minden járművünk 

alapfelszereltségéhez a következők tartoznak: 

 • klimatizált környezet védi adatait a káros hőmérsékleti viszonyoktól 

 • korszerű biztonság óvja adatait a lopástól és a rongálástól 

 •  nincs megkülönböztető jelzés vagy járműazonosító, így senki 

sem tudja, hogy adatai úton vannak 

 •  az egyenruhás és képzett járművezetők folyamatosan tartják 

a kapcsolatot a diszpécserközpontokkal 

 Amikor adatai beérkeztek valamelyik VAULT termünkbe, 
akkor már a lehető legnagyobb biztonságban távol, külső 
helyszínen és hozzáférhetetlen helyen vannak. 

 

 Kihelyezett adatvédelem   

 „Az Iron Mountain évente több 

mint 500 millió tranzakciót 

és kézbesítést bonyolít.“   



Az Iron Mountain saját integrált rendszerében (SecureBase Europe) 

rendszeresített adat-eseménynaplók és az összes adathordozó 

vonalkódos nyomkövetése biztosítja, hogy az adathordozók mozgásait 

rendkívüli gondossággal figyelemmel kísérjük és naplózzuk. Az Iron 

Mountain az egyetlen, amely országos adathordozó VAULT hálózattal 

rendelkezik, mely az Ön számára mindig gyorsan elérhető és 

biztoságos. A nap 24 órájában, a hét minden napján rendelkezésre 

álló adatelérhetőség miatt előszeretettel választanak bennünket.

Adataik már a VAULT szobába érkezésük pillanatában 
biztonságban vannak:

•  Fokozott biztonságú, jelöletlen, tűzálló fallal és acélajtóval 

védett VAULT termek 

•   A tökéletesen vezérelt környezet adathordozói számára állandóan 

megfelelő hőmérsékletet és páratartalmat biztosít 

  

•   Az FM200 gázüzemű tűzoltó rendszerbe bekötött VESDA 

(azonnali füstjelző riasztó) védi az adathordozóit – nincsenek 

rongáló vizes szórófejek 

•   24 órás, zártláncú televízióval (CCTV) felügyelt biztonsági 

rendszerek, védőkerítések és számítógépes zónabehatolás-

felügyelet biztosítja, hogy adathordozói a betolakodóktól 

védve legyenek 

 Az Iron Mountain az egyetlen, 

amely országos adathordozó 

VAULT hálózattal rendelkezik. 
  
   Az Ön bevált biztonsági partnere 
 Az Iron Mountain világelső a kihelyezett adatvédelmi és helyreállítási 

szolgáltatásokban. Mindenki másnál több pénzt fordítunk 

létesítményeinkre, rendszereinkre és embereinkre. Lelkes, magasan 

képzett munkatársaival és a világon több mint 600 korszerű 

létesítményével az Iron Mountain olyan élvonalbeli megoldásokat 

biztosít, amelyek az Ön adatvédelmével szemben támasztott összes 

követelménynek megfelelnek. 

 „Jelenleg több mint 80 millió 

darab számítógépes 

adathordozót tárolunk.“ 
  
  
     Az Iron Mountainról 
 Az Iron Mountain mind fizikai, mind elektronikus adathordozókra 

iratkezelő szolgáltatásokat, katasztrófa-helyreállítást támogató 

szolgáltatásokat, folyamatokat biztosító, irattárolási szolgáltatást és 

tanácsadást nyújt. E szolgáltatások a hatékonyság növelésében a 

törvényi és hatósági megfeleléssel kapcsolatos kockázatok 

kezelésében, a létfontosságú információk és az üzletfolytonosság 

védelmében segítik a vállalkozásokat. 

  

 Az Iron Mountain a világ minden fontos piacán működik, több ezer ügyfelet szolgál ki az Egyesült Királyságban, Európában, az Egyesült Államokban, Kanadában, 

Óceániában és Latin-Amerikában. 
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 © 2005 Iron Mountain Incorporated. Minden jog fenntartva! Az Iron Mountain és az illusztrált hegy az Iron Mountain Incorporated bejegyzett védjegye. Minden más védjegy az adott birtokos tulajdona. 

  

 Tűzoltó utca 59 

 Budapest 

 1094 Hungary   

Tel: + 36 1 219 0404     www.ironmountain.hu   HU -OSDP-001   


